

成都司机,成都交警推出安全教育活动

“蓉e行”上学习 最高累计减免6分

9月11日,天府早报记者从成都市交管局获悉,成都交警将于9月12日至12月20日依托“蓉e行”平台,开展为期一百天的“学法规、强意识、快处理、除隐患”交通安全宣传教育系列活动。

此次宣传教育活动是成都交警坚持“处罚与教育相结合”的执法理念,以民意为导向,依托“蓉e行”平台创新推出交通违法行为处理“学习减分”新模式后,纵深推进公安交管“放管服”改革的一次新探索和新实践。此次宣传教育活动将遵循“依法实施、便民惠民、共建共享”的原则,在100天里陆续推出系列专项学习教育活动,旨在持续引导广大交通参与者通过“蓉e行”平台,积极参加道路交通安全学习教育或交通安全公益活动,不断提升交通参与者守法出行、文明出行、安全出行意识,同时给予“蓉e行”平台积分奖励或减免交通违法行为记分,达到“多参与、受教育、奖积分、减记分、消违法、除隐患”的目的。

一、参与用户及车辆

1、在“蓉e行”平台注册的全国用户,均可参加“蓉e行”平台专题教育学习,每完成一个学习项目将获得50积分,可用于“蓉e行”平台积分商城兑换公益商品。

2、在“蓉e行”平台注册的成都籍非营运性质小汽车车主,存在成都本地电子监控交通违法行为,且该违法为记分不超过3分的轻微交通违法行为的,在此次道路交通安全百日安全宣传教育专项活动期间,可通过参加“蓉e行”平台酒后驾驶、安全文明驾驶两个方面专题教育学习,减免2次轻微电子监控违法记分。

二、限制参与车辆

1、非成都籍车辆和成都籍

单位车辆;

2、旅游客运、公路客运、校车等大中型客车,挂车、危化品运输车、工程运输车等重中型货车,出租车、网约车、租赁车等营运车辆;

3、电子监控交通违法行为记分超过3分及以上的严重交通违法行为;

4、成都市及四川省以外电子监控采集的交通违法,被民警现场处罚的交通违法;

为坚决遏制重特大道路交通事故,保障人民群众生命财产安全,成都交警将在大力开展此次宣传教育活动期间,持续保持依法严管态势,严格查处各类妨害道路交通安全的突出交通违法行为。同时,成都交警也大力倡导广大交通参与者通过“蓉e行”平台积极参加城市交通共治共享,共建美丽宜居的城市生活环境。

天府早报记者 冯溟



“全国首创”为中小学减负赋能 成华区出台《中小学管理办法》

早报讯(记者 赵霞)成都市成华区继召开全区教育大会,推出21条“教育新政”之后,在深化教育教学改革、推进教育现代化上又有新举动。9月11日,天府早报记者获悉,经过20多次易稿,《成华区中小学管理办法》(简称“办法”)出台,“办法”厘清了基础教育办学管理边界,明晰了中小学校的依法自主办学权益和义务,细化了减负赋能等管理要求。

目前全国、省、市涉及中小学管理的法律法规共计有数十

部之多,其中有很多是宏观管理原则,也有大量的内容交叉重复,无形中加重了执行层面的操作难度和负担,尤其是对于一些边界不清晰的问题,让一线教育管理者很“头痛”。“这个由区县级政府研究出台的中小学管理办法,具有很强的针对性和适用性,这既是落实教育治理改革的一项重要举措,也是推动教育高质量发展的一大创新,在全国尚属首创。”四川师范大学教授、博士生导师李江源表示,其创新性和可行性都值得充分肯定。

四川省出生缺陷发生率降至1.37%

早报讯(记者 赵霞)9月11日,四川省卫健委联合省妇儿工委办、省残联等部门,采取省、市、区三级联动方式,共同开展以“出生缺陷早预防 健康中国我行动”为主题的“中国预防出生缺陷日”主题宣传活动。为预防出生缺陷,四川省启

动实施包括免费婚检、免费孕前优生健康检查、增补叶酸预防神经管缺陷、贫困地区新生儿疾病筛查、残疾康复救助等系列公共卫生项目。目前,四川省围产儿出生缺陷发生率由2009年的1.83%下降至2018年的1.37%,全省出生缺陷发生率持续升高态势得到有效遏制。



都汶高速板子沟大桥 成功实施爆破

早报讯(记者 周琴)9月11日上午11时,都汶高速公路“8·20”泥石流灾害应急抢险工程板子沟大桥成功实施爆破。

8月20日都汶高速发生特大泥石流,造成都汶高速板子沟大桥左线汶川岸一跨垮塌。在抢险工程进入灾后重建阶段,为及时将危桥拆除,消除安全隐患,四川交投建设公司(简称“交投建设公司”)邀请专家对都汶高速公路板子沟大桥排危控爆拆除方案进行了比选评审。为了保护桥墩不受损害,减少爆破对附近居民造成影响,经交投建设公司多次对爆破方案进行了优化,并聘请了专业的监测单位对附近的120多户居民进行入户监测。

为确保尽早实现双向通车,交投建设公司在施工前对爆破区域的危险源、安全隐患进行了排查,提前对危险体进行了监测和处理,并加强防护和警戒措施,安全、高效地完成了板子沟大桥爆破拆除。

板子沟大桥的成功爆破,为后期重建工作奠定了坚实的基础,下一步,交投建设公司将以实现双向通车为目标,积极落实各项举措,强化质量管控,圆满完成都汶高速公路“8·20”泥石流灾害应急抢险工程。



2020年1月 攀枝花人可坐动车到成都

记者获悉,攀枝花市将加快攀枝花火车站建设进度,确保2019年底前建成并投入使用,计划从2020年1月起开通攀枝花—昆明(南站)和攀枝花—昆明(南站)—贵阳—成都动车组列车,每天各开行1对。

9月5日,成都铁路局副局长

家铁路集团有限公司和成都铁路局高度重视成昆铁路中断后对攀枝花经济社会的影响,正在全力加快甘洛段线路抢修进度,预计今年10月底通货运,明年6月通客运。

货运方面,加强与中国铁路昆明局集团有限公司(以下简称昆明铁路局)对接,共

同做好铁路运输保障,近期通过紧急增派人员、增加机车,进一步提升列车编组、检修、装卸能力,尽最大可能满足攀枝花的货物运输需求。客运方面,全力支持开通攀枝花—昆明—成都动车线路,为四川南向门户建设再添动力。

(据四川在线)